

“ఏ విషయం వచ్చినాకానీ దానిని బాబాకిచ్చేసి మీరు చిరునవ్వు చిందిస్తూ ఉండండి”

సంతోషమయ పిల్లలందరినీ చూసి బాప్ దాదా చాలా-చాలా సంతోషిస్తున్నారు. వాహ్ నా సంతోషమయ పిల్లలూ, అదృష్టవంతులైన పిల్లలూ వాహ్. అందరి హృదయాలలో బాప్ దాదా ఇమిడి ఉన్నారు. పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరి నుండి స్నేహపు సుగంధం వస్తుంది. సదా పిల్లలందరూ సంతోషంతో, సమృద్ధితో ఉండే ఆత్మలు. పిల్లల చిరునవ్వుతో కూడిన ముఖాన్ని చూసి బాప్ దాదా సంతోషిస్తున్నారు. సదా ఇలాగే చిరునవ్వుతో, సంతోషంతో నాట్యం చేస్తూ ముందుకు సాగండి, ముందుకు తీసుకువెళ్ళండి. పిల్లల ప్రతి ఒక్కరి మస్తకంలో బాప్ దాదా మెరుస్తున్న సితారను చూస్తున్నారు. అచ్చా.

ఈరోజు పిల్లలందరి ఆకర్షణ బాప్ దాదాకు చేరుకుంటుంది. సదా సంతోషంగా ఉన్నారు మరియు సదా సంతోషంగా ఉంటారు. ఏ విషయము వచ్చినాకానీ విషయాన్ని బాబాకిచ్చేసి మీరు చిరునవ్వు చిందిస్తూ ఉండండి. అచ్చా.

ఈరోజు శరీరం కారణంగా పిల్లలందరి ఆహ్వానంపై బాప్ దాదా అందరినీ కలుసుకోవడానికి వచ్చారు. అచ్చా.

ఈరోజు శరీరం కారణంగా చిన్నని కలయిక చేసుకోవడం జరిగింది.

నలువైపుల ఉన్న పిల్లలు వింటున్నారు మరియు నయనాలతో మిలనం కూడా జరుపుకుంటున్నారు. బాప్ దాదా పిల్లల మిలనం చూసి ఎంత సంతోషిస్తారన్నది పిల్లలందరికీ తెలుసు. అచ్చా.

ఈరోజు విశేషంగా ఏ గ్రూపు ఏయితే వచ్చిందో, వారు చేతులెత్తండి (కర్ణాటక జోన్ సేవాధారులతో కలిపి 15 వేలమంది సోదరసోదరీలు వచ్చారు) ఇప్పుడు వచ్చినవారందరికీ అభినందనలు, అభినందనలు, అభినందనలు. అచ్చా.

బాప్ దాదా నలువైపుల ఛాత్రకులై వింటున్న, చూస్తున్న పిల్లలందరినీ చూస్తున్నారు, వారందరికీ చాలా చాలా ప్రియస్మృతులు ఇస్తున్నారు. మీ అందరికీ అయితే సముఖంలో ప్రియస్మృతులు లభిస్తున్నాయి. కానీ నలువైపుల ఉన్న పిల్లలు చాలా ప్రేమపూర్వకంగా ఆశతో కూర్చుంటారు. అలా ఆశతో కూర్చున్న పిల్లలకు, ఎలా అయితే పిల్లలు చూస్తున్నారో అలాగే బాప్ దాదా కూడా చూస్తున్నారు. అందరితో బాప్ దాదా నయనాలతో మిలనం చేసుకుంటున్నారు. అచ్చా.

నిమిత్తంగా ఉన్న పాండవులు కావచ్చు లేక శక్తులు కావచ్చు, సహాయోగి మరియు స్నేహిగా ఉన్న అందరూ తమ తమ కార్యాన్ని చేస్తున్నారు మరియు చేస్తూ ఉంటారు.

(మోహినీ అక్కయ్య, మున్ని అక్కయ్య 7 రోజుల కోసం దుబాయ్ వెళ్తున్నారు) తయారు చేసారంటే వెళ్ళాల్సిందే (మీ సహాయం కావాలి కదా) సహాయం చెయ్యడానికి బాబా బంధింపబడి ఉన్నారు. (దాదీ జానకి విదేశీ సోదరీల స్మృతిని అందించారు) ఎవరెవరైతే ప్రియస్మృతులు పంపారో వారందరికీ బాప్ దాదా దృష్టినిస్తూ ప్రియస్మృతులను ఇస్తున్నారు.

(అవ్యక్త బాప్ దాదా యొక్క ఈ రివైజ్డ్ మహావాక్యాలను మధువనంలో 17-11-13నాడు వినిపించడం జరుగుతుంది.

15వ తారీఖు మహావాక్యతో పాటు దీనిని కూడా మురళి క్లాసులో వినిపించగలరు)

“ఈ సంవత్సరం అనుభవీమూర్తులుగా అయ్యి అందరినీ అనుభవీలుగా చెయ్యండి”

దృష్టితోనే పూర్తి సంతృప్తులుగా చేసే బాప్ దాదా ఈరోజు అతి స్నేహాలు, సహాయోగులు, స్నేహములో లవ్ లీనమైపోయిన పిల్లలందరినీ చూస్తున్నారు. పిల్లల ప్రతి ఒక్కరి మస్తకములో, హృదయములో స్నేహమునకు ఋజువు కనిపిస్తూ ఉంది. (హాల్ లో వెనుక ఉన్న సోదరీ సోదరులతో) మేము వెనుక ఉన్నాము కాబట్టి కనిపించము అని మీరు అనుకోవచ్చు కానీ బాప్ దాదా నయనాలలో ఎటువంటి అద్భుతమైన టి.వి. ఉంటుందంటే దానిద్వారా దూరములో ఉన్న వస్తువుకూడా ఎదురుగా ఉన్నట్లు కనిపిస్తుంది. ఎక్కడ, ఏ మూలలో కూర్చుని ఉన్నాగానీ బాబా ఎదురుగా ఉన్నారు. అయినాకూడా ఇప్పుడు చాలా సౌకర్యంగా అయితే కూర్చుని ఉన్నారు కదా!(చప్పట్లు కొట్టారు) ఈరోజు చాలా ఉల్లాస-ఉత్సాహాలు మరియు సంతోషములో ఉన్నారు కదా, అది మీ చప్పట్లద్వారా చూపిస్తున్నారు. బాప్ దాదాకు మీ మనసులోని సంతోషము గురించి తెలుసు. పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరికీ సహాయోగముయొక్క ఋజువును ఇవ్వటంలో చాలా సంతోషము ఉంటుంది అని బాప్ దాదా గమనించారు, కనుకనే వేల భుజాలను చూపించారు. భుజాలు(చేతులు) సహాయోగమునకు గుర్తు. నలువైపుల ఉన్న పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరూ, వారు దేశములోనివారైనా లేక విదేశములోనివారైనాగానీ అందరూ ధనముద్వారాగానీ, మనసుద్వారాగానీ, తనువుద్వారాగానీ సహాయోగమును తప్పకుండా ఇచ్చారు అన్నది బాప్ దాదాకు తెలుసు. ఈరోజు మీరందరి సహాయోగమునకు ఋజువుగా మీరందరూ చాలా విశ్రాంతిగా, హాయిగా కూర్చుని చూస్తున్నారుకూడా, వింటున్నారుకూడా. ఇప్పుడు చప్పట్లను ఎక్కువగా మ్రోగించకండి. మీ సంతోషము, మనసు మ్రోగించే చప్పట్లు బాప్ దాదా వద్దకు చేరుకున్నాయి.

చూడండి, ఈరోజు రెండు విశేషతలు ఉన్నాయి. ఒకటి - ఈ శాంతివనమును ఎవరైతే ఉల్లాస-ఉత్సాహాలతో నిర్మించారో వారందరూ, బాప్ దాదాతోపాటుగా పిల్లలైన మీరందరుకూడా ఉద్ఘాటన చేస్తున్నారు మరియు ఈరోజు డ్రామానుసారంగా నూతన సంవత్సరముకూడా మొదలయ్యేది ఉంది కనుక బాప్ దాదా పిల్లలందరినీ తమ రెండు బాహువులలో ఇముడ్చుకుంటూ రెండు విషయాలకూ అభినందనలను ఇస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఏవిధంగా ఈ సమయములో సాకారరూపములో బాబాతోటి ఉల్లాస-ఉత్సాహాలు మరియు సంతోషములో ఊగిపోతూ ఉన్నారో అలాగే నూతన సంవత్సరములో సదా సదా అవ్యక్త రూపములో సహచరునిగా భావించాలి, అనుభవము చెయ్యాలి - తోడుగా ఉండే ఈ అనుభవము చాలా ప్రియమైనది. పిల్లలు లేకపోతే బాప్ దాదాకుకూడా మంచిగా అనిపించదు. (మైక్ ఆగిపోయింది) మొదటి-మొదటి అనుభవము కదా కనుక ఇదికూడా డ్రామాలో ఆటగా భావించాలి, ఏ విషయమునుకూడా అలజడిలోకి తెచ్చేదిగా భావించవద్దు. మంచిగా ఉంది మరియు మంచిగానే ఉంటుంది. చాలా బాగుంది, చాలా బాగుంది అని అంటూ మీరుకూడా మంచిగా అయిపోతారు మరియు డ్రామాలోని ప్రతి దృశ్యముకూడా మంచిగా అయిపోతుంది ఎందుకంటే మంచిగా అవ్వాలన్న మీ వైబ్రేషన్ లు ఎటువంటి దృశ్యమునైనా, నెగటివ్ ను పాజిటివ్ లోకి మార్చేస్తుంది, ఇంతటి శక్తి పిల్లలైన మీలో ఉంది, కేవలము దానిని ఉపయోగించండి. శక్తులు చాలా ఉన్నాయి, సరైన సమయములో ఉపయోగించి చూసినట్లయితే చాలా మంచి-మంచి అనుభవాలను చేస్తారు.

నూతనమైన హాల్ మరియు నూతన సంవత్సరము, మరి ఇందులో ఏం చేస్తారు? నూతన సంవత్సరములో ఏదైనా నవీనతను చేస్తారు కదా! కనుక ఈ సంవత్సరములో అనుభవీమూర్తులుగా అయ్యి ఇతరులకుకూడా అనుభవము చేయించే సంవత్సరము. ఏం చెయ్యాలి అర్థమైందా? అనుభవము చెయ్యాలి. వాణిద్వారా అయితే వర్ణన చేస్తూనే ఉంటారు కానీ పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతి శక్తిని, ప్రతి గుణమును అనుభవము చెయ్యాలి. అనుభవీమూర్తులు కదా! అనుభవీమూర్తులా లేక వాణిమూర్తులా? అనుభవీలుగా కూడా ఉన్నారు కానీ ఈ సంవత్సరములో నాకు ఈ విషయాలలో అనుభవము లేదు అని అనేవారు ఒక్కరు కూడా ఉండకూడదు. ఎందుకంటే జ్ఞానముయొక్క అర్థము కేవలము అర్థం చేసుకోవటము మాత్రమే కాదు కానీ అనుభవము చెయ్యాలి, ఎప్పటివరకైతే అనుభవము చెయ్యారో అప్పటివరకు ఇతరులను అనుభవీలుగా తయారుచెయ్యలేరు. ఒకవేళ వాణి వరకే ఉండి అనుభవము వరకు లేనట్లయితే ఏ ఆత్మల సేవకు నిమిత్తులుగా అయ్యారో వారుకూడా వాణిద్వారా చాలా బాగుంది, చాలా బాగుంది, అద్భుతము - అంటూ ఇంతవరకే వస్తారు. అనుభవీలుగా అవ్వటము - కోట్లలో కొద్దిమంది, కొద్దిమందిలోకూడా కొద్దిమందే ఉన్నారు మరియు ప్రత్యక్షతకు ఆధారము అనుభవము. అనుభవము కల

ఆత్మలు ఎప్పుడుకూడా వాయుమండలము లేక సాంగత్యముయొక్క ప్రభావములోకి రాజాలరు. కేవలము వాణియొక్క ప్రభావము ఉన్నవారే ఒక్కోసారి నాట్యము చేస్తారు, ఒక్కోసారి ఆలోచనలో పడిపోతుంటారు. అనుభవము అనగా దృఢమైన పునాది. సగము అనుభవమే ఉన్నట్లయితే పునాదికూడా సగమే దృఢంగా ఉన్నట్లు, వారి గుర్తు - వారు మామూలు చిన్న విషయాలకే కదిలిపోతుంటారు, స్థిరంగా ఉండరు ఎందుకంటే రాబోయే విషయాలు మరియు సమస్యలు ప్రబలమౌతాయి, కనుక అసంపూర్ణమైన పునాది కలిగినవారు తొట్రుపాటు పడుతూ, సందేహాలలోకి వస్తుంటారు, పడిపోరు కానీ తటపటాయిస్తుంటారు కనుక మొదటగా ఈ సంవత్సరములో మీ అనుభవీమూర్తి అనే పునాది దృఢం చేసుకోండి. చాలామంది పిల్లలు ఈరోజు చాలా వేగంగా నడిస్తే రేపు ముఖం కొంచెం మారిపోయి ఉంటుంది. కారణమేంటి? అనుభవమనే పునాది దృఢంగా లేదు. అనుభవము కల ఆత్మలు ఎంత పెద్ద సమస్యనైనా ఎలా పరిష్కరిస్తారంటే అసలు ఏం జరగనే లేదు అన్నట్లుగా చేస్తారు. వచ్చింది మరియు దాని పాత్రను అభినయించింది కానీ సాక్షీలుగా అయ్యి, అతీతము మరియు ప్రియంగా అయ్యి ఆటలా చూస్తారు. అది విషయం కాదు, ఆట. మనోరంజనము, మనోరంజనము మంచిగా అనిపిస్తుంది కదా? కనుక ఏ విషయమైనా పునాది దృఢంగా లేనప్పుడే పెద్ద విషయంగా అనిపిస్తుంది. పునాది 75 శాతము దృఢంగా ఉన్నా, 90 శాతము దృఢంగా ఉన్నాకూడా కదిలేందుకు అవకాశాలు ఉంటాయి. పిల్లల కష్టము అనగా పిల్లలు యుద్ధము చెయ్యటము బాప్ దాదాకు మంచిగా అనిపించదు. కష్టపడటం ఎందుకు? యుద్ధం చెయ్యటం ఎందుకు? యోగులకు బదులుగా యోధులుగా అయ్యేవారా లేక యోగీ ఆత్మలా? యుద్ధం చేసే సంస్కారాలు చంద్రవంశములోకి తీసుకొనిపోతాయి మరియు యోగీ ఆత్మ సంస్కారాలు సూర్యవంశములోకి తీసుకుపోతాయి. మరి ఎలా అవ్వాలి? సూర్యవంశీయులుగానా లేకు చంద్రవంశీయులుగానా? సూర్యవంశీయులుగా అవ్వాలనుకుంటే యుద్ధము సమాప్తమైపోవాలి. ఈ సంవత్సరములో యుద్ధము అంతమైపోయిందా? ఇందులో అవును అని అనరా? అనమంటే అంటారా? బాప్ దాదా వద్దనుకున్నా కూడా పిల్లల రిజల్టు కనిపించేస్తుంటుంది. ప్రతి సమయము లోని రిజల్టు కంటికెదురుగా కాదు కానీ మనసులోకే వచ్చేస్తుంది. ఇక్కడ సాకార వతనములో మీరు కొంచెం-కొంచెం లేక చాలా కదిలినట్లయితే అక్కడ బాబాకు వతనములో ఎవరో కదులుతున్నారు అని అనుభవమవుతుంది. కనుక ఏవిధంగా శాంతివనమును గురించిన సంతోషము ఉందో, హాల్ ను గురించి సంతోషము ఉందో అలా బాప్ దాదా మరియు ఇంత పెద్ద సంగఠన మధ్యలో ఇలా ప్రమాణము చెయ్యండి - ఈ సంవత్సరములో అలజడినుండి దూరమై స్థిరంగా-దృఢంగా అవ్వవలసిందే, అవుతాము కాదు, అవ్వవలసిందే. అంతే కదా? ఆలోచిస్తాము, చేస్తాము, చూస్తాము అని కాకుండా అవ్వవలసిందే అని ఎవరైతే భావిస్తారో వారు చేతులెత్తండి. అచ్చా-అభినందనలు. ఎవరైనా ఏ కారణంతోనైనా చేతులెత్తకపోయినా, అవ్వకుండా ఉండరు. కానీ ఏ కారణం చేతనైనా చేతులెత్తకపోయినట్లయితే వారు చేతులెత్తండి. చేతులెత్తటానికి సిగ్గుపడతారు, మరి ఆలోచించండి, చెయ్యి ఎత్తటానికి సిగ్గు పడినట్లయితే చేసే సమయములోకూడా సిగ్గు పడాలి. ఇది సిగ్గు పడే విషయము అని ఆలోచించినప్పుడు అలా చెయ్యరు. ఎందుకంటే బాబా, వినాశనము డేట్ ను చెప్పండి అని చాలామంది పిల్లలు నిమిత్తమైయున్న పిల్లలనుగానీ లేక ఆత్మిక సంభాషణలో బాప్ దాదాను గానీ పడే-పడే ప్రశ్నిస్తుంటారు. ఇది అందరి ప్రశ్న కదా? అచ్చా, డేట్ చెప్తాను అని బాప్ దాదా అన్నారనుకోండి - చలో, 2000 సంవత్సరములో పూర్తి అయిపోతుంది అని చెప్తే ఏం చేస్తారు? నిర్లక్ష్యులుగా అవుతారా లేక తీవ్ర పురుషార్థులుగా అవుతారా? తీవ్ర పురుషార్థులుగా అవుతారా! ఈ సంవత్సరములో అలజడి జరుగుతుంది అని బాప్ దాదా అన్నట్లయితే ఏం చేస్తారు? ఇంకా ఎక్కువ తీవ్ర పురుషార్థమును చేస్తారా? లేక కొద్ది-కొద్దిగా డేట్ కాన్వేస్ కలవారిగా అవుతారా, ఇంత సమయము అయిపోయింది, ఒక నెల పూర్తయింది, ఒక సంవత్సరము పూర్తయింది, ఇక ఇన్ని నెలలు మిగిలియున్నాయి..... అని ఇలా లెక్కేస్తూ ఉంటారా? మరి డేట్ కాన్వేస్ కలవారిగా అవుతారా లేక సోల్ కాన్వేస్ కలవారిగా అవుతారా? ఏం చేస్తారు? నిర్లక్ష్యులుగా అవ్వరా? ఇప్పుడైతే ఇక నాలుగు సంవత్సరాలే ఉన్నాయి అనైతే ఆలోచించరా? ఏం చేస్తాము, చివరి సంవత్సరములో చేసేస్తాము - ఇలా నిర్లక్ష్యులుగా అవ్వరా లేక కొంచెం-కొంచెంగా అయిపోతారా? మీరు అలా అవ్వకపోయినాకూడా మాయ వింటూ ఉంటుంది, అది ఎటువంటి విషయాలను మీ ఎదురుగా తీసుకువస్తుందంటే నిర్లక్ష్యము, సోమరితనములు మధ్య-మధ్యలో వస్తాయి, అప్పుడేం చేస్తారు? కనుకనే బాప్ దాదా డేట్ కాన్వేస్ కలవారిగా అవ్వకండి అని మొదటే వినిపించారు. ప్రతి సమయము అంతిమ క్షణము, ఇంతగా ప్రతి క్షణము ఎవర్ రెడీలుగా ఉండండి. అచ్చా, 2000 సంవత్సరాల తరువాత వినాశనము అవుతుంది అని బాప్ దాదా అన్నారనుకోండి, చలో, మీరు దానిని ఒప్పుకున్నారనుకోండి, నిజం కాదు కానీ ఒప్పుకున్నట్లయితే మీరు 2000

సంవత్సరములో సంపూర్ణులుగా అవుతారు, మరి ఇతరులను ఎప్పుడు తయారుచేస్తారు? సత్యయుగములో తయారుచేస్తారా? తయారుచేసేవారు కొద్దిమంది కానీ తయారయ్యేవారు చాలా మంది. వారికొరకుకూడా సమయము కావాలా, వద్దా? సత్యయుగ ఆదిలోని 9 లక్షలమంది తయారయ్యారా అని ముందు సీజన్లోకూడా ప్రశ్నించారు. తయారవ్వనట్లయితే వినాశము ఎలా అవుతుంది? ఎవరిపైన రాజ్యము చేస్తారు? పాత ఆత్మలపై రాజ్యము చేస్తారా? కొత్త ఆత్మలైతే తయారవ్వనేలేదు, కానీ వినాశమైనట్లయితే ఏం చేస్తారు? కనుక బాప్ దాదా ఈ పనిని జ్యోతిష్యులైన పిల్లల పైనే ఉంచారు. జ్యోతిష్యులు చేసే పనిని బాబా ఎందుకు చేస్తారు? అయినాకూడా బాబా పిల్లలు, వారిని సంపాదించుకోనివ్వండి. వారి సంపాదనకు ఆధారము ఇదే. ఒకవేళ ఎవరికైనా చాలా తొందర ఉన్నట్లయితే ఆ పిల్లలను అడగండి. బాబా అయితే తెలుపరు.

ఈ సంవత్సరము ఏం చెయ్యాలి అర్థమైందా? అనుభవీమూర్తి. చాలామంది పిల్లలు ఆత్మిక సంభాషణలో చాలా మధురాతి-మధురంగా ఆత్మిక సంభాషణ చేస్తుంటారు, ఇలా అంటుంటారు - ఏం చెయ్యాలి బాబా, ఇంతైతే అయింది, మిగతాది మీరు చెయ్యండి. రాజ్యము మేము చేస్తాము కానీ సంపూర్ణంగా అయితే మీరు తయారుచెయ్యండి. అలా అవుతుందా? బాబా తప్పకుండా సహాయకులే మరియు అంతిమము వరకు ఉంటారు, ఇది గ్యారంటీ, కానీ ఎవరికి సహాయకులు? ఎవరైతే మొదట ధైర్యమనే అడుగును ముందుకు వేస్తారో, తరువాత బాబా సహాయము అనే రెండో అడుగును వేయించటంలో సంపూర్ణమైన సహాయము చేస్తారు. ధైర్యమనే అడుగును వెయ్యనే వెయ్యరు, మరల బాబా, మీరు చెయ్యండి, బాబా, మీరు చెయ్యండి అని అంటారు. అప్పుడు బాప్ దాదాకూడా చూస్తాము, మొదటి అడుగునైతే వెయ్యండి అని అంటారు. ఒక్క అడుగుకూడా వెయ్యనట్లయితే ఎలా అవుతుంది! కనుక ధైర్యమనే అడుగు బలంగా ఉందా అని ఈ సంవత్సరము ప్రతి సమయము పరిశీలించుకోండి. బాబాకు చెప్పే ముందే దీనిని పరిశీలించుకోండి. ధైర్యమనే అడుగును వేసారు, కానీ సహాయము లభించలేదు - ఇలా జరగటము అసంభవము. కేవలము ధైర్యమనే చిన్న అడుగును ముందుకు వెయ్యండి, కనుకనే గాయనము ఉంది, మొదటి మాట ఏమని వస్తుంది? **ధైర్యము పిల్లలది-సహాయము తండ్రిది**, సహాయము తండ్రిది తరువాత ధైర్యము పిల్లలది అని దీనిని ఉల్లా చెయ్యకండి. వాహ్! నా అల్లారు ముద్దు పిల్లలూ, వాహ్ అని బాబా అయితే నవ్వుతూ ఉంటారు. నిశ్చయముతో ధైర్యము అనే అడుగు కొంచెమైనా ముందుకు వేసినట్లయితే ప్రతి ఒక్క పిల్లవానికొరకు బాబా పదమాగుణాల సహాయమును ఇచ్చేందుకు ప్రతి సమయము తయారుగా ఉన్నారు.

నలువైపుల కల సర్వ ఉల్లాస-ఉత్సాహాలలో ముందుకు వెళ్ళేవారు, సదా ఎకానమీయొక్క అవతారమూర్తులుగా అయ్యి సమయము, సంకల్పము, వాణి మరియు కర్మలను పొదుపు ఖాతాలో జమ చేసేవారు, సాకారము లేక ఆకారరూపములో నూతన సంవత్సరమును జరుపుకొనే అల్లారు ముద్దు పిల్లలు, నలువైపుల కల పిల్లలు సాకారములో లేకపోయినా ఆకారరూపములో మధువనములోనే ఉన్నారు మరియు ఆకారరూపములో జరుపుకుంటున్నారు అన్నదానిని బాప్ దాదా చూస్తున్నారు. కనుక అందరికీ నూతన సంవత్సరమునకు, శాంతివన స్థాపనకు బాప్ దాదా అభినందనలు మరియు ప్రియస్మృతులను ఇస్తున్నారు. సంతుష్టమణులందరికీ నమస్తే.